



# 13人人选11月份“安徽好人”

星报讯(记者 于彩丽)记者从省文明办获悉,日前,经公众推荐和专家评议,王尚勇等13人人选11月份“安徽好人”。他们是:

旅游途中勇救落水一家五口、危急时刻挺身而出彰显英雄本色的合肥市安巢经开区半汤街道温泉社区居民王尚勇;割肝救女、用无私的爱赋予女儿第二次生命的徽商银行淮北相山支行员工赵春晖;飞身营救轻生女子不幸坠楼牺牲、生命最后一刻仍未松手的蒙城县消防救援大队齐山路消防救援站原消防员陈建军;自强不息用脚做直播、公益助残助农为乡村振兴献力的五河县城关镇禾香社区居民杨莉;坚持6年为困难顾客提供免费早餐、多年行善不图回报的太和县清浅镇张庄

村孙玉喜、王素侠夫妇;照顾瘫痪弟弟和重病母亲28年、仁爱孝悌感动邻里的淮南市田家庵区国庆街道金豪社区针织村居民刘广华;传承家风坚守渡口14年、一元票价持续20多年为乡亲服务的当涂县黄池镇西河村渡口村民刘庆;身残志坚创业致富、助农增收勇闯乡村振兴路的芜湖传云绿色果品专业合作社理事长程传云;奋不顾身为邻居救火、被热油严重烧伤不言悔的广德市桐沟街道景贤社区居民于树真;双目失明却心向光明、交纳10万元特殊党费感党恩的铜陵市郊区老洲镇同心村村民黄怀宗;入党70多年赤心不改、交纳30万特殊党费表初心的省市场监督管理局机关离休干部吕合序、李淑珍。

## 六安市书记、市长双双担任食安委主任 共同守护百姓“舌尖上的安全”

星报讯(陆世菊 记者 李世宏)新一轮机构改革后,六安市及时成立了市食品安全委员会,市委书记、市长担任食安委主任,实行“双主任制”,落实党政同责。市政府常委、副市长担任市食安委常务副主任,分管食品安全工作。市委还将食品安全工作纳入对县区党委常态化巡察监督内容。据了解,该市食安委针对“重点工作”进行专题研究,在新一轮机构改革后,该市专门设立市食安办专职副主任职位,在全省属于首创。

近年来,六安市始终把保障食品安全作为市场监管部门的首要职责,严格落实“四个最严”要求,坚持以示范创建为抓手,不断健全监管机制,强化全过程、全链条监管,全市食品安全总体情况稳定向好,人民群众食品安全满意度逐年提升。

六安市市场监管局为解决食品安全突出问题,2019

年以来,市财政先后投入860余万、1000余万用于市食品药品检验中心食品检验仪器设备采购、市茶叶检验中心食品快检工作。市、县两级政府投入2500余万元建成覆盖全市中小学校及幼儿园“互联网+视频厨房”监管系统。

该市市场监管局充分发挥食安办牵头协调作用,采用媒体、社会、行业宣传相结合。市食安办主任(市场监管局局长)亲自谋划、部署和推动,与当地广播电视台联合打造《市场监管在行动》品牌宣传电视栏目,在社会引起强烈反响。同时,还利用皖西日报、市场星报、中国食品安全报等媒介,以及互联网、微信、微博等新媒体进行广泛宣传。同步发挥12315食品安全举报投诉平台作用,着力为群众答疑解惑。

截至目前,该市共查处食品安全违法案件2307件,移送公安部门涉刑案件6起。

## 安徽省公安机关开展罚没款管理专项审计

星报讯(陈放)为深入推进执法规范化建设,全面践行以人民为中心的执法理念,日前,我省公安机关开展2020年度罚没款管理暨执法活动财物专项审计。

本次审计涉及16个地市公安局,各市公安局审计部门在省公安厅的统一组织下,直接对所属1个县(分局)开展审计。重点审计内控制度建设和执行情况,行政事业性收费和罚没款情况,涉案财物的取得、控制、管理、处置情况,保证金管理情况,代保管财物管理情况等5个方面。

审计民警深入基层所队,通过查阅账簿、查看涉案财

物台账、调阅案件卷宗、监盘执法活动财物等方式开展工作,并注重与被审计单位即时沟通,同步反馈审计发现问题,及时沟通执法活动财物管理过程中的热点、难点问题,切实履行好监督服务职责。

据介绍,全省公安机关以本次审计为契机,按照省公安厅关于执法活动财物管理“四严格、十四严禁”要求,对行政处罚款执行及执法活动财物管理中的不规范问题抓好整改,并总结提炼好的经验做法、完善内部控制体系、固化审计成果,有效提升了执法活动财物管理规范化水平,进一步提高公安机关执法公信力。

## 宁芜铁路扩能改造项目 开工建设

星报讯(记者 祝亮)记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,12月8日,宁芜铁路扩能改造开工动员会在南京召开,标志着该项目已进入开工建设阶段。

据可研报告显示,宁芜铁路扩能改造项目将对南京城区段(沧波门至古雄)既有铁路进行外迁,对线路进行电气化改造、道口“平改立”,以及按照通航、防洪等要求对部分路段进行改线。

改造后的宁芜铁路为客货共线的I级单线电气化铁路,全长102公里,全线设10座车站,投资估算总额98.6亿元。

据悉,宁芜铁路北起南京枢纽南京东站,经南京市沧波门、古雄等站进入安徽省马鞍山市,过当涂县入芜湖市,南至芜湖枢纽芜湖东站,目前日开行列车39对(客运列车13对,货运列车26对),为客货共线的单线非电气化铁路。

## 超过12.6公里 我省目前最长隧道贯通

星报讯(记者 祝亮)日前,随着隧道深处一声炮响,昌景黄高铁全线控制性工程——西武岭隧道顺利贯通,项目建设取得突破性进展。

西武岭隧道为昌景黄高铁全线最长隧道,也是我省目前最长隧道,全长12628.8米,为保证隧道掘进速度,共设置3座斜井、2座横洞。

记者从省铁投了解到,自2019年5月进洞以来,在隧道掘进过程中面临各级围岩反复交替变化、断层破碎带、岩性接触带、强富水等复杂地质的影响,给现场施工安全、质量及进度带来了极大挑战。

昌景黄高铁安徽段位于黄山市境内,途经祁门县、黟县、休宁县至黄山市区,新建黟县东站、祁门南站,设计时速350公里,全长89.6公里,预计2023年4月开通运营。目前线下工程施工接近尾声,已全面转入无砟道床、站后四电和站房工程施工。



自12月6日起,合肥新桥国际机场旅客出口处设置了两个核酸检测点,可免费为旅客提供核酸检测采样服务,不到一分钟即可完成采样,也无需等待结果即可离开,该项服务不仅强化了防疫措施,更为旅客提供了便捷。

方明杨 记者 祝亮 文/图

## 和县:重拳整治三、四轮电瓶车

星报讯(秦祖泉 记者 张发平)针对三、四轮电瓶车肇事高发的态势,自11月1日起,马鞍山市和县公安部门联手派出所、市场监管局、城市管理局等部门,对此类车开展专项整治,出重拳,下猛药。截至12月5日,和县已依法查扣非法三、四轮电瓶车196辆。

## 核载7人竟载10人 民警依法处理没商量

星报讯(胡志斌 记者 张发平)核载7人的面包车塞进了10个人。近日,马鞍山交警楚江大队民警在巡逻时发现这一交通违法行为,及时采取措施,消除了安全隐患。

当日8时20分,该大队民警巡逻至205国道中板厂路段时,发现一辆面包车车内人头攒动,涉嫌超员。民警遂即上前将其拦截,经检查该车核载7人,实载10人,超员20%以上。民警当场责令驾驶人将车上多余人员进行安全转运,及时消除了安全隐患。

据驾驶人王某介绍,该车上均是她单位的员工,自己就用面包车接送员工上下班,这不是第一次接员工下班,刚从单位出来就被交警查获。民警对驾乘人员进行了安全教育,并依法对王某进行了罚款200元,记6分的处罚。

### 彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2021329期中奖号码:01、05、07、14、15  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2021141期中奖号码:  
红色球号码01、14、19、23、26、30 蓝色球号码:10  
中国福利彩票3D玩法  
第2021329期中奖号码:286  
全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告第2021329期中奖号码:131  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第2021329期中奖号码:13154

## 库存处理大促销

本公司现有一批库存小青瓦、面砖、地砖、望砖,以超低市场价批量促销,先到先得,售完即止!

联系人:陆先生 电话:139 5505 8810

安徽宇丰新型建材科技有限公司